KEénbH
OnBaH yrnoBowu c KaHane
MHCTpyKUKMa no coopke

NHCTPYKLUMA NO 3KCNyaTauum u yxoay
3a MArKon mebenbto 40CTyNHa
Ha oduLUManbHOM canTe pabpurKM NO CCbiNKe:
https://homecollection.com.ru/instrukcia




KOMMMNEeKTHOCTb

NOAJSTOKOTHUK NOAJSTOKOTHUK CrvHKa cuaeHue nogyLuka
nesbIN npasbii 1WT. 1wT. 3.
1w, 1T %
MeXaHU3Mm ALWMK KaHane noayLika noayLka

NOoAJTOKOTHUKaA NOAJTOKOTHUKaA

nesasd npasas

1wT.

TpaHchopmarmm
Twr.

oonTt 6onT oonTt 6onT wanba Komnadok ravka cTornop cTornop
M8x50 M8x35 M8x20 M8x30 8 6onta M8 ERICSONA M8 neBbIvi npasbIn
1w, TwT.

8uw. 2WrT. 2uWrT. 2WT. 8wr. 4T 3uwr.
I
S >

[nBaH YHUBEPCAaneH no HanpaeieHnto yrra,
B MHCTPYKUNN U3JTOXEH NMOpPAOOK C60pKI/I JieBoro yrna!

npaBblil YroJs

Cbopka amnBaHa

6onTt M8x50
warba 8




6onTt M8x50
wanba 8

oont M8x50 6onT M8x35
wanba 8 konnavok 6onta M8

NPUNOAHSB NepeaHIo YacTb AMBaHa
3aKaTUTb MexaHu3m TpaHcdopmaLum

6ont M8x20
® konnayok 6onta M8 6°”Tv'\é8X850
=i raiika ERICSONA Mg 'Ja/ita
! iy
ol
]

CTOMop NeBbIn CTOMOD MDABLIA
6ont M8x30 p np

raiika ERICSONA Mg 0077 M8x30




PasnoxeHune cnanbHOro mecra




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4

